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Με μία πρωτοφανή ενέργεια, μια συντονισμένη εδώ και καιρό πλειοψηφία του 

Διοικητικού Συμβουλίου της  ΕΣΗΕΜ-Θ άλλαξε την ομόφωνη απόφαση της 

συνεδρίασης της 12ης/10/21, όπου ορίζονταν οι εκλογές στις 10 και 11/11 και τις 

μεταθέτει για τις 29 και 30/11 .  

Υπενθυμίζουμε πως με διαδοχικές αποφάσεις της Κυβέρνησης, βάσει των οδηγιών 

της Επιτροπής Επιδημιολόγων, η θητεία του απερχόμενου ΔΣ παρατάθηκε συνολικά 

κατά 16 μήνες, ενώ η διεξαγωγή Γενικών Συνελεύσεων σε αυτό το χρονικό διάστημα 

ήταν ανέφικτη, επίσης για λόγους προστασίας από την πανδημία. Με την πιο 

πρόσφατη ΚΥΑ η θητεία του Δ.Σ. ολοκληρώνεται στις 31/10. Στο πλαίσιο αυτό ο 

γενικός γραμματέας του Δ.Σ. κατέθεσε την αυτονόητη και σύμφωνη με το νόμο 

πρόταση διεξαγωγής Γενικής Συνέλευσης στις 2/11 και διενέργειας εκλογών στις 10-

11/11 με το υγειονομικό πρωτόκολλο που ορίζει η Πολιτεία. 

Ενώ στη συνεδρίαση της 12ης/10 η πρόταση ψηφίστηκε ομόφωνα, φαίνεται ότι στο 

σχεδιασμό κάποιων εξωθεσμικών παραγόντων αυτό δεν άρεσε! Προτάσσοντας ως 

«επιχείρημα» ότι προέχουν οι εκλογές στον ΕΔΟΕΑΠ και ότι οι εκλογές στην ΕΣΗΕΜ-

Θ θα πρέπει να γίνουν σε μεταγενέστερο χρόνο, η συντονισμένη πλειοψηφία του 

Δ.Σ. πήρε άρον άρον πίσω την αρχική απόφαση και μετέθεσε τις εκλογές. 

Αυτή η μετάθεση (με τόσο εξόφθαλμα αντιδημοκρατικό τρόπο) υπονομεύει τη 

λειτουργία της Ένωσης, αφήνει στο αέρα τη διοικητική και λοιπή δραστηριότητα, 

καθιστά την ΕΣΗΕΜ-Θ «ουρά» της Αθήνας και εξυπηρετεί προσωπικές 

μωροφιλοδοξίες πολυθεσιτών, επαγγελματιών συνδικαλιστών.  

Στη σημερινή συνεδρίαση κατατέθηκε συγκεκριμένο νόμιμο και λειτουργικό 

χρονοδιάγραμμα, το οποίο πετάχτηκε στον κάλαθο των αχρήστων για να 

εξυπηρετηθούν άλλες σκοπιμότητες, που εγείρουν θέμα νομιμότητας, πλέον, της 

ίδιας της υπόστασης του Δ.Σ. μέχρι την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών. 

Δεν είναι η πρώτη φορά που μία συντονισμένη πλειοψηφία υπονομεύει την 

ενότητα και το θεσμικό τρόπο λειτουργίας της Ένωσης. Θα έρθει η ώρα που θα 

γίνουμε πιο συγκεκριμένοι και αναλυτικοί. 

Προς το παρόν καλούμε, έστω  την ύστατη στιγμή, αυτούς που σήμερα έβαλαν 

πάνω από τη δημοκρατική και νόμιμη λειτουργία της Ένωσης, μικροπαραταξιακές 

και προσωπικές σκοπιμότητες να αλλάξουν ρότα και να επανέλθουν στην αρχική 

ομόφωνη απόφαση. 



Οι καιροί δημιουργούν την ιστορία του καθενός και της καθεμιάς μας. Δημιουργούν 

υποθήκες και υποχρεώσεις που δεν παραγράφονται, ξεπερνούν τα πρόσωπα και 

απαιτούν ικανότητα υπέρβασης. Καμιά καρέκλα, καμιά παρέα, καμιά προσωπική 

φιλοδοξία, καμιά κομματική νομιμοφροσύνη δεν πρέπει να μπαίνει πάνω από την 

υπεράσπιση της θεσμικής λειτουργίας της Ένωσης Συντακτών Μακεδονίας – 

Θράκης. 
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